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2016年高考数学试卷汇编
数学试卷(文科)

一、选择题：本大题共10小题；每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一个选项符合题目要求，把正确选项的代号涂在答题卡上．
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4．将长方体截去一个四棱锥,得到的几何体如图所示,则该几何体的侧视图为
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5.已知实数1，
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8．右面的程序框图表示求式子
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9.函数
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D．以上都不正确
10．如图甲所示，三棱锥
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二、填空题.本大题共有5个小题，每小题5分，共25分.把正确答案填在答题卡的相应位置.

11.在等差数列
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14.若自然数
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力数”，因
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15.已知
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平行于
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三、解答题.本大题共6个小题，共75分.解答时要求写出必要的文字说明、证明过程或推理步骤.
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(II)求使两个不同向量
[image: image114.wmf](

)

(

)

,1,1,

manb

==-

urr

的夹角
[image: image115.wmf]q

为锐角的概率．

[image: image116.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)





18.（12分）如图所[image: image117.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




示，已知菱形ABCD的边长为2，AC∩BD＝O. ∠DAB=60°,将菱形ABCD沿对角线AC折起，得到三棱锥D-ABC.


求证：平面BOD⊥平面ABC;

若三棱锥D-ABC的体积为
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一、选择题：本大题共10小题；每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一个选项符合题目要求，把正确选项的代号涂在答题卡上．
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二、填空题.本大题共有5个小题，每小题5分，共25分.把正确答案填在答题卡的相应位置.
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15.  (4, 6)

三、解答题.本大题共6个小题，共75分.解答时要求写出必要的文字说明、证明过程或推理步骤.
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18.（12分）如图所示，已知菱形ABCD的边长为2，AC∩BD＝O. ∠DAB=60°,将菱形ABCD沿对角线AC折起，得到三棱锥D-ABC.
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求证：平面BOD⊥平面ABC;

若三棱锥D-ABC的体积为
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（1）求证：数列
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